

ERRATA

Edital de Fomento à Pesquisa No 01.1/2019/IGESDF

O Diretor de Ensino e Pesquisa do Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal, no uso de suas atribuições legais, faz saber aos/as interessados/as acerca da **ERRATA** no edital, supramencionado, no item que trata Alteração do Cronograma de Atividades e Prazos constante no item II.1.3 do Edital No 01.

Onde se Lê:

ATIVIDADES	PRAZOS
Submissão das propostas	11 de fevereiro a 24 de março de 2019
Divulgação do resultado no site IGESDF	A partir 2 de abril de 2019
Apoio às propostas aprovadas	A partir de 27 de maio de 2019

Leia-se

ATIVIDADES	PRAZOS
Submissão das propostas	11 de fevereiro a 24 de março de 2019
Divulgação do resultado no site IGESDF	A partir 06 de maio de 2019
Apoio às propostas aprovadas	A partir de 27 de maio de 2019

Brasília, 27 de março de 2019.

Everton Macêdo Siva
Diretor de Ensino e Pesquisa